



## **Представитель ОВЦС принял участие в заседании Межрелигиозного совета России**

13 декабря 2013 года в Общественной палате Российской Федерации состоялось очередное заседание Межрелигиозного совета России.

На заседании были подведены итоги работ по обустройству молитвенных помещений для верующих мировых религий на Зимних Олимпийских играх в Сочи в феврале 2014 года. Участники встречи рассмотрели план предстоящего заседания Президиума МСР, которое состоится 18 декабря сего года под председательством Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. На рассмотрение членов Межрелигиозного совет России была представлена концепция «Парка национального единства и согласия» и проект памятного знака «За вклад в укрепление межнациональных и межрелигиозных отношений».

От Русской Православной Церкви во встрече приняли участие: председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, его заместитель, руководитель Секретариата Межрелигиозного совета России священник Роман Богдасаров, заведующий Сектором межрелигиозных контактов Отдела внешних церковных связей священник Димитрий Сафонов.

\*\*\*

Межрелигиозный совет России образован 23 декабря 1998 года. Целью его деятельности является противодействие разжиганию розни на национальной и религиозной почве, утверждение в обществе традиционных духовных ценностей, согласия и стабильности, диалог с государственной властью России и других стран.

*Служба коммуникации ОВЦС*